
 باسمه تعالی
 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان لاهیجان

 یازدهم تجربی: پایه و رشته زیست شناسیامتحان درس: شعبه کلاس : نام :

 صفحه4تعداد صفحات : دقیقه 021مدت امتحان: نیمسال دوم نام خانوادگی:

 آقای قنبرینام دبیر: 0/9/0411امتحان :تاریخ  0911-0411 سال تحصیلی : 0 ین نام آموزشگاه : غیردولتی یاس

 80 کد سوال: نمره با حروف :                                      امضاء نمره با عدد:

 :دیرا با کلمات مناسب کامل کن ریز یعبارتها -1

ارسال  یامیاصلاً پ ای کنند یارسال م یکمتر یعصب امیپ رندیقرار گ یدر معرض محرک ثابت ها رندهی( اگر گالف

 .نامند یرا ............... م دهیپد نی. اکنند ینم

 .شوند یاجسام دور در ............... متمرکز م یپرتوها نیب کی( در افراد نزدب

 بنام ............ قرار گرفته است. ییفشرده در طول استخوان ران بصورت واحدها ی( بافت استخوانج

 اند. شده لینام .................. تشکبه  یتکرار ییها از واحدها ( تارچهد

 ندیگو یشود که به آن .................. م یمنجر به بزرگ شدن آن م دیروئیغده ت شتریب تی( فعالو

 

 .دیرا با انتخاب کلمه مناسب از داخل پرانتز کامل کن ریز جملات-2

 .شود یخوناب ترشح م میکاهش( کلس –شیدر پاسخ به )افزا یدیروئی( هورمون پاراتالف

 .شوند یم افتی یاند، به فراوان در ارتباط( داخلی – رونی)ب طیاز بدن که با مح ییدر بخشها یا نهیدار یها اختهی( ب

 یا اختهی ۀرا چرخ گذراند یم یبعد میتقس انیتا پا میتقس کی( انپای –از )شروع  اختهی کیکه  ی( مراحلج

 .ندیگو یم

 .کنند می اضافه اسپرمها به را( گلوکز –از قند )فروکتوز  یغن یعیما نالیسم کولی( وزد

 

 .دیرا با کلمات مناسب کامل کن ریجملات ز -3

 .شود یم دهیبه نام .......................  د یهر سارکومر خط ی( دو انتهاالف

 .ندیگو یکه به آن گواتر م شود ی..................... منجر به بزرگ شدن آن م ۀغد شتریب تی( فعالب

 .نامند ی............................ م رگها،یمو ۀواریرا از د دیسف یها چهیعبور گو ندی( فراج

 .شود یحالت،  ..................... گفته م نیباشد؛ به ا یتصادف تواند یم ها اختهی( مرگ د

 

 . دیدهد . با توجه به شکل به سئوالات پاسخ ده یرا نشان م یجاندار یکریسلول پ یکروموزوم ها ریشکل ز -4

 

 

 هستند ؟ یدیجاندار چند پلوئ نیا یسلول هاالف( 

 ( در هر مجموعه آن چند کروموزوم وجود دارد ؟ب
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 .دیعلت را ذکر کن یدر صورت نادرست دیرا مشخص کن ریموارد ز ینادرست ای یدرست-5

 .رندیگ یدوک قرار م یرشته ها یرو اختهی یتترادها در دو استوا 1متافاز  یدر مرحله  -الف

 متافاز است. یشدن در اثر با هم ماندن کروموزوم ها در مرحله  یدیپلوئ یپل -ب

 است. ادیتخمک ز ییاندوخته غذا ن،یمادر و جن نیب یا هینبود ارتباط تغذ لیها ، به دل یدر ماه -پ

 شود که نوک آن در برابر نور باشد. یجانبه خم م کیبه سمت نور  یکه دانه رست در صورت افتیدر نیدارو -ت

 

 .دیپاسخ کامل ده ریبه سوالات ز -6

   د؟یرا شرح ده یراس یرگی( سازوکار چالف

   د؟یکن فیرا تعر یو گل تک جنس ی( گل دو جنسب

   د؟یکن سهیساله و دوساله را با هم مقا کی اهانی؟ و گ ستیبدون دانه چ وهیم جادی( دو راه اپ

 

 . دیرا مشخص کن ریاز عبارات ز کیغلط بودن هر  ای حیصح-7

 یغلظت عبور م بیها را در جهت ش ونیدار  چهیدر یبرخلاف کانال ها ینشت یعمل ، کانال ها لی(در پتانسالف

 دهند .

 کنند . یبه مغز ارسال نم یامیفرد مبتلا به فلج اطفال ، پ کیدرون عضله چهار سر ران ، در  تیوضع یها رندهی(گب

 است . هیغده فوق کل یبخش مرکز یها ، همانند نقش هورمون ها ژکیبر نا کی(اثر بخش سمپاتپ

 کند یم دیرا تول وارهیکننده د هیتجز یها می، آنز نینیتوکیبه س لنینسبت ات شی(برگ در پاسخ به افزات

 

 ارتباط دارد ؟ ) چند کلمه اضافه اند ( Aبا کدام جمله از ستون  Bکدام کلمه از ستون -8
 Bستون  Aستون 

کند -3بینابینی         -2هاپلوئید          -1 الف( پرده ای جنینی که در تشکیل جفت و بند ناف نقش ندارد  

سرتولی -6پیکری          -5           آمنیون -4  

کوریون -9دیپلوئید         -8تند               -7   
 ب( افراد پر تحرک تارهای ماهیچه ای از این نوع را بیشتر دارند .

 ج( سلول هایی در سیستم تولید مثل مردان  فاقد بیگانه خواری

 د( سلولی که در دارای  کروموزوم همتا است. 

 

 تومور به کدام گروه از انواع تومورها تعلق دارد ؟ نیا دیو بگوئ دیانسان نام ببر ینوع تومور بافت پوشش کیالف(-9

 گذارد ؟ یدر تمام بدن اثر م یسلول میتقس یمبارزه با سرطان بر رو جیرا یاز روش ها کی( کدامب

 ها موثر است ؟ چهیبر روند انقباض ماه دیروئیت ی(کدام هورمون غده پ

 یم شیساخت هورمون افزا یِ بدن برا زیدرون ر یکدام غده  تی(در هنگام ورزش کردن و کاهش آب بدن ، فعالت

 ؟ ابدی
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.-11

 (کرم خاکی دارای لقاح............است.1

 با..................آغاز می شود.(دوره ی جنسی زنان 2

 (در تنه ی اسپرم تعداد زیادی......................وجود دارد.3

 (به دلیل وجود پرده ی..........خون مادر و جنین در جفت با هم مخلوط نمی شوند.4

 ام می شود.(تمایز گامت ها در دیواره ی لوله از................به سمت.....................لوله انج5

 (بخش پایین تر رحم باریک تر شده که به آن.......................می گویند6

 

 برای هر یک از موارد زیر یک اصطلاح مناسب عنوان کرده و در پاسخنامه بنویسید -11

 .................................. الف( پروتئین مترشحه توسط سلول های  فاگوسیت

 .................................. ب( بافت هدفِ هورمون افزاینده کلسیم خون

 .................................. پ( از تجزیه هوازی گلوکز تولید می شود

 .................................. ت(رابط بین  گوش بیرونی و گوش میانی

 .................................. ث( سلول تولید کننده غلاف میلین درون رشته های عصبی 

 

 .دیکن فیرا تعر ریاصطلاحات ز -12

                                               یراس یرگیروز بلند                                     ب( چ اهی(  گالف

 ییگرا نید( زم                            ینیزم ریز شی(  روج

 

 کند ؟ یم ینهاندانه معرف اهیرا در گ یساختار ایهر مورد چه بخش  -13

 ماده  یگامت ها یسلول و حاو 7با  ی( ساختار1

 شود . یم جادیشکل ا یقلب انیرو یها یبخش ها از برجستگ ریدر دانه که قبل از سا ی( بخش2

 هست . زین یو جانب ییجوانه انتها یکند و دارا یخاک رشد م ریز یکه به طور افق یمانند زنبق بخش یاهی( در گ3

 شود . یاز رشد آن لوله گرده حاصل م( 4

 شود ینر حاصل م یاز گامت ها یکیو  یسلول دو هسته ا نی( از لقاح ب5

 

 با توجه به تصاویر به سئوالات مربوطه پاسخ دهید -14

 
 (  قادر به تولید چه هورمونی است ؟3الف( علامت سوال )؟( در شکل)

 ( چه اثراتی دارد ؟1در شکل ) Aب( غیر فعال شدن بخش 

 ( ، چه تغییری در وضعیت اسپرم ها رخ می دهد ؟2پ( در بخش مشخص شده  قبل شکل )

 ( چه نقشی دارد ؟3برون ریز قبل شکل )ت( غده 
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 شکل روبرو تمایز ریشه و ساقه را از یک کال ، در حضور مقدار متفاوت-15

 اکسین و سیتوکینین ، در محیط کشت نشان می دهد .  

 ( چگونه است ؟2نسبت هورمون ها در لوله )

 

 :دیهر عبارت را مشخص کن ینادرست ای یدرست-16

را  یاطلاعات مهمتر تواند یمغز م جهی. در نتشود یبه مغز ارسال م یاطلاعات کمتر ها، رندهیسازش گ دهی(در پدالف

 پردازش کند.

 .شود یمانند فضانوردان، سبب کاهش تراکم استخوان م یوزن یب طیقرار گرفتن در شرا ای( عدم تحرک و ب

 بدن باشد. ازیموردن دی ۀفراهم کنند تواند ینم ییایردریغ یها به فراورده یمتک ییغذا یها ( برنامهج

 .برد یم نیو آنها را از ب کند یحمله م نیانسول ۀدکنندیتول یها اختهیبه  یمنینوع دو، دستگاه ا ابتی( دد

 

 دیپاسخ ده ریز یها به پرسش اهانیگ ۀدربار-17

 شود؟ یم لیدارد و در کجا تشک یخورش چه ساختار( بافت الف

 شود؟ یمشاهده م یچه نوع رشد بیدوساله در سال اول و دوم به ترت اهانی( در گب

 ست؟یبدون دانه چ ۀوی( منظور از مج

 

 .دیکن فیرا تعر ریاصطلاحات ز -18

 ازید( پ           یائسگیج(               یب( نقاط وارس             یمنی( تحمل االف

 

ندارند به چه صورت  یابیامکان جفت  ایکه حرکت کند دارند  یدر جانوران یمثل جنس دیالف( رفع مشکل تول-19

 شود ؟ یانجام م ییها

 باشد ؟ یکم م ستانیتخمک در دوز ییاندوخته غذا زانی(به چه علت مب

 

 . دیپاسخ ده یمثل دیدر رابطه با دستگاه تول ریسئوالات ز به-21

برابر است  ییاسپرم زا ری، با کدام سلول در مس DNA، از نظر تعداد  یقطب چهیگو نی، اول یی( در روند تخمک زاالف

 ؟

 ؟ ستیزن چ یمثل دیدستگاه تول حیشاخص کارکرد صح نی( مهمترب

 شود ؟ یانجام م یجنس یدر کدام روز از دوره  نیشیپ زیپوفیه یهورمون ها ی( باز خورد مثبت استروژن بر روج

 کند ؟ یزمان تولد چگونه عمل م ینیب شیپ ی( پزشک زنان  براد
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